
ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 4-ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Γ΄ΤΑΞΗΣ 

ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ 
 

 

1η ΗΜΕΡΑ : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΕΡΚΥΡΑ ( Τετάρτη 26.03.2025) 

 

Συγκέντρωση στο σχολείο 07:00 και αναχώρηση 07:30 το πρωί.  

Κατόπιν ενδιάμεσης στάσης στα Γρεβενά, άφιξη στην Ηγουμενίτσα και 13:30 απόπλους για την 

Κέρκυρα. Άφιξη στο νησί και αναχώρηση για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της Κέρκυρας.  

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση.  

Δείπνο. Βραδινή έξοδος στο «Πειθαρχείο» (15€ /άτομο). Διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ : ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ (Πέμπτη 27.03.2025) 

 

Πρωινό και αναχώρηση στις 10:00 για την ξενάγηση του νησιού.  

Πρώτη επίσκεψη στο Κανόνι , τη μονή Βλαχερνών και το Ποντικονήσι και στη συνέχεια στάση 

στο παλάτι του Μον Ρεπό.  

Μεταφορά στο κέντρο της πόλης όπου θα περιηγηθούμε στο παλαιό φρούριο,13:30 Μουσείο* 

Ασιατικής Τέχνης, το Casa parlante,  και τον Ναό Αγ. Σπυρίδων. 

Ελεύθερος χρόνος το μεσημέρι στο νησί για να περιηγηθούμε στα όμορφα καντούνια του για 

έναν καφέ ή και κάποιο πρόχειρο σνακ.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. Δείπνο. Βραδινή έξοδος. Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ : ΚΕΡΚΥΡΑ – ΚΟΥΜ ΚΟΥΑΤ – ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ (Παρασκευή 

28.03.2025) 

 

Πρωινό και αναχώρηση στις 10:00 για μια σύντομη επίσκεψη στο εργοστάσιο παραγωγής Κουμ 

κουάτ Λάζαρη. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τα ντόπια προϊόντα τους καθώς 

επίσης και να ενημερωθούμε για τον τρόπο παραγωγής τους.  

Μετάβαση για τον καταγάλανο κόλπο της Παλαιοκαστρίτσας. Η Παλαιοκαστρίτσα είναι ένα 

παραλιακό χωριό βορειοδυτικά της πόλης της Κέρκυρας και νότια από το Βυζαντινό κάστρο του 

Αγγελόκαστρου. Στην περιοχή μπορεί κανείς να επισκεφτεί το μοναστήρι της 

Παλαιοκαστρίτσας, που βρίσκεται στους υπερυψωμένους κήπους στην άκρη του ακρωτηρίου. 

Ελεύθερος χρόνος για να μια επίσκεψη στο μοναστήρι και στο ενυδρείο της περιοχής με τα 

θαλάσσια είδη της Μεσογείου και τα διάφορα ερπετά.  

Αναχώρηση για το κέντρο της Κέρκυρας και επίσκεψη στις 13:30 στην Δημοτική Πινακοθήκη. 

Ελεύθερος χρόνος για σύντομο φαγητό και περιπλάνηση στα καντούνια του νησιού.  

Αναχώρηση στις 18:00 για το ξενοδοχείο.  

Τακτοποίηση, ξεκούραση, δείπνο. Βραδινή έξοδος. Διανυκτέρευση 

 

4η ΗΜΕΡΑ : ΚΕΡΚΥΡΑ  - ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (Σάββατο 29.03.2025) 

 

Πρωινό και επιβίβαση στο πλοίο στις 11:30, άφιξη στην Ηγουμενίτσα 13:30.  

Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την πόλη των  Ιωαννίνων στην οποία θα  έχουμε ελεύθερο 

χρόνο για φαγητό και καφέ.  

Αναχώρηση στις 17:30 για τον τελικό μας προορισμό, την Θεσσαλονίκη.  

Με ενδιάμεσες στάσεις άφιξη στο σχολείο στις 21:00 

 

 

*Για τις επισκέψεις στα 3 Μουσεία το συνολικό ποσό είναι 5€ 

 

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%AD%CF%81%CE%BA%CF%85%CF%81%CE%B1

